
Задачи по астрономии для  11  класса ( школьный тур ) 

         1   Какая из звёзд имеет координаты  а = 2 ч 07 м  , б = + 23
о
? 

         2  Определите долготу места наблюдения, если в местный полдень 

хронометр показывал всемирное время 10 ч 34 мин. 

         3     Какая звезда кульминирует в городе Минске ( ч  = 53
о
 54

/
с.ш. ) на 

высоте 85
о
58

/
  ? 

         4   Путешественники заметили, что по местному времени затмение 

Луны началось в 5 ч 15 мин, тогда как по  астрономическому           

календарю оно должно было состояться в 3 ч 51 мин по гринвичскому 

времени. Определите долготу места нахождения    путешественников . 

          5  Через 12 ч после прохождения зенита высота звезды оказалась 

равной 19
о
 . Определите, на какой географической широте   мог   находиться 

наблюдатель.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


